



Sobota, 8. července 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Titulní strana

Autor: Markéta Trubková

Muž byl agresivní na budějovickém živnostenském úřadu. Zasáhli strážníci

České Budějovice – V pondělí 3. července v devět hodin ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení zaměstnankyně Živnostenského úřadu na náměstí Přemysla Otakara II. o sporu s agresivním klientem. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že strážníci na místě zastihli 41letého muže. "Jak se vzápětí dozvěděli, nelibost klienta vzbudily požadované úkony," dodala mluvčí. Strážníci dohlédli na odchod muže z budovy a poučili ho o dalším postupu, kdyby se rozhodl své jednání opakovat.

Sobota, 8. července 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3

Autor: Markéta Trubková

Urážel je, tak dostal pěstí

ČESKOBUDĚJOVICKÝ deník České Budějovice – Potyčka tří mužů neušla v úterý odpoledne pozornosti návštěvníků českobudějovického Sokolského ostrova. Jeden ze svědků události neváhal a přivolal na pomoc strážníky. Případem se bude zabývat Policie ČR. Ve 13.30 hodin vyjžděla hlídka městské policie k fyzické potyčce tří mužů. Jak se na základě výpovědi přítomných osob ukázalo, důvodem sporu byly hrubé urážky na adresu dvou mužů. Jeden z nich se pak rozhodl vyřešit věc po svém. A tak muž, který celý spor začal, utrpěl krvácivé zranění v obličeji.

Strážníci na místo přivolali záchranku, která 32letého muže převezla k ošetření do nemocnice. U dalších dvou výtečníků ve věku 21 a 24 let strážníci provedli orientační dechovou zkoušku na alkohol s výsledkem 2,17 a 1,74 promile. Následně je pro podezření z trestného činu předali do rukou přivolaných policistů.



Pátek, 7. července 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Markéta Trubková

Muž byl agresivní na budějovickém živnostenském úřadu. Zasáhli strážníci

Spor klienta s pracovnící živnostenského úřadu v budově budějovického magistrátu města vyústil v pondělí dopoledne zásahem hlídky městské policie. Přítomnost strážníků nakonec muže přiměla v poklidu odejít.

V pondělí 3. července v devět hodin ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení zaměstnankyně Živnostenského úřadu na Náměstí Přemysla Otakara II. o sporu s agresivním klientem.

Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že strážníci na místě zastihli 41letého muže. „Jak se vzápětí dozvěděli, nelibost klienta vzbudily požadované úkony,“ dodala mluvčí. Strážníci dohlédli na jeho odchod z budovy a poučili ho o dalším postupu, kdyby se rozhodl své jednání opakovat.



Pátek, 7. července 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

Muž byl agresivní na budějovickém živnostenském úřadu. Zasáhli strážníci

Spor klienta s pracovnící Živnostenského úřadu v budově Magistrátu města vyústil v pondělí dopoledne zásahem hlídky městské policie. Přítomnost strážníků nakonec muže přiměla v poklidu odejít.

V pondělí 3. července v devět hodin ráno vyjížděla hlídka městské policie na oznámení zaměstnankyně Živnostenského úřadu na Náměstí Přemysla Otakara II. o sporu s agresivním klientem. Strážníci na místě zastihli jedenačtyřicetiletého muže. Jak se vzápětí dozvěděli, nelibost klienta vzbudily požadované úkony. Strážníci dohlédli na jeho odchod z budovy a poučili ho o dalším postupu, kdyby se rozhodl své jednání opakovat.



Pátek, 7. července 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Městská policie České Budějovice

Městská policie České Budějovice PŘIJME NOVÉ STRÁŽNÍKY



Nábor nových strážníků

Městská policie České Budějovice přijme do svých řad nové strážníky. Přidejte se k nám!

Zájemci musí splňovat níže uvedené zákonné podmínky:

- občanství ČR
- věk minimálně 18 let
- ukončené střední vzdělání s maturitní zkouškou
- zdravotní způsobilost (prokazuje se testy fyzické a psychické způsobilosti)
- bezúhonnost (prokazuje se výpisem z Rejstříku trestů, ne starším než 3 měsíce)
- spolehlivost (prokazuje se čestným prohlášením, ne starším, než 3 měsíce)



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
27. týden 2023

Uchazeč, splňující všechny výše uvedené podmínky, nejprve podstoupí ústní pohovor a vyplní jednoduchý dotazník. V případě přijetí do pracovního poměru strážník-čekatel absolvuje teoretickou přípravu a služební výcvik. Teoretická příprava je zakončena závěrečnou zkouškou před zkušební komisí Ministerstva vnitra ČR. Po úspěšném složení zkoušky strážník obdrží osvědčení o splnění stanovených odborných předpokladů, jenž je nutným kvalifikačním předpokladem k výkonu práce strážníka.

Pokud splňujete výše uvedené podmínky a máte vážný zájem o zařazení do výběrového přijímacího řízení, domluvte si prostřednictvím e-mailu nabormp@c-budejovice.cz nebo na telefonní lince **387 021 535** termín svého osobního pohovoru.

Upozornění: Účast v přijímacím řízení není pro uchazeče o zaměstnání u městské policie důvodem k rozvázání pracovního poměru s jeho dosavadním zaměstnavatelem.

Těšíme se na Vás.

Zajímá Vás, co obnášejí testy fyzické způsobilosti? Video naleznete [ZDE](#).



Pátek, 7. července 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

Na Sokolském ostrově si vyřizovali účty tři muži. Jeden skončil v nemocnici

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Konflikt tří mladých mužů řešili strážníci v úterý 4. července v půl druhé odpoledne na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích. Jeden z aktérů utrpěl zranění, se kterými ho zdravotníci převezli do nemocnice. Mladíci byli namol opilí.

Strážníky přivolal na Sokolský ostrov jeden ze svědků incidentu. „Oznamovatel strážníkům na místě poukázal na dotyčnou trojici. Jak se podle výpovědi přítomných ukázalo, důvodem sporu byly hrubé urážky na adresu dvou mužů," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Jeden z nich se pak rozhodl vyřešit věc po svém a dvaatřicetiletý muž, který dvojici nadával, dostal pěstí. „V důsledku rány do obličeje utrpěl krvácivé zranění. Strážníci na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu, která ho převezla k ošetření do českobudějovické nemocnice," sdělila Věra Školková.

Mladíkům ve věku jednadvaceti a čtyřicetiletých pak dali strážníci dýchnout. Test na alkohol byl u obou pozitivní s výsledkem 2,17 a 1,74 promile. „Následně je pro podezření z trestného činu předali do rukou přivolaných policistů," dodala Věra Školková.



Středa, 5. července 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Jana Urbanová

Budějovické obchodní domy se opevňují závorami. Dostane je Globus i Čtyři Dvory

Bezplatné parkování u obchodního domu Globus v Českých Budějovicích už brzy skončí. Vedení společnosti totiž došla trpělivost s řidiči, kteří na jejím parkovišti nechávají auta i přes noc nebo ho využívají jako záchytné. Vjezdy na parkovací plochu hypermarketu proto dostanou závory. Pro stejný krok se rozhodlo i další z obchodních center v krajském městě ve Čtyřech Dvorech.

Příčinou obsazených parkovišť u nákupních center v Budějovicích jsou neustále se rozšiřující modré zóny, vyhrazené jen pro místní. Lidé, kteří do města dojíždějí za prací, proto hledají útočiště na parkovištích u velkých obchodních center a prodejen. Dalšímu z nákupních domů proto došla trpělivost. "Potýkáme se s tím, že stále více řidičů naše parkoviště využívá pouze jako odstavnou plochu pro svá auta při cestě do práce, kdy po zaparkování pouze přeběhnou na nedalekou zastávku MHD a pokračují dále do města. Tím přitom omezují počet volných míst pro naše zákazníky a snižují tak jejich komfort," vysvětlila situaci tisková mluvčí společnosti Globus Aneta Turnovská a dodala, že z tohoto důvodu probíhá příprava na zavedení závorového systému za předpokladu, že by počet takto parkujících aut přesáhl únosnou mez, aby parkoviště mohlo plnit svou úlohu a sloužit zákazníkům hypermarketu.

Společnosti pomáhá v boji proti odstaveným vozidlům mimo otevírací dobu i městská policie, která parkoviště během nočních hodin jezdí kontrolovat. "Mohu potvrdit, že ke Globusu vyjíždíme na oznámení společnosti kvůli parkování přes noc. Občas nám zavolají, abychom situaci přijeli řešit a naši strážníci následně nechávají řidičům výzvy," potvrdila mluvčí městské policie Věra Školková.

Podle zákazníků obchodního domu ale chystané závory nejsou ideálním řešením. "Myslím, že tady ty závory jsou zbytečně vyhozené peníze, protože budou stejně jako u jiných obchodů většinou otevřené a zavírat je budou maximálně při akcích, jako je třeba Země Živitelka. Vadí mi situace v Budějovicích obecně, tím, že tady udělali ty super zóny, tak už nezaparkujete nikde. Obzvlášť když má rodina víc aut, tak nemá šanci," postěžovala si Miroslava Vávrová, která do města přijela na nákup.



Záměr se nezamlouvá ani obyvatelům přilehlého sídliště. "Jsme jedno z mála míst v Budějovicích, kde ještě nejsou parkovací zóny. Většinou se mi daří zaparkovat v okolí, ale když místo nenajdu, nechám auto výjimečně i tady na zadním parkovišti u Globusu. Bylo by ale určitě fajn, kdyby nám místním tady třeba nechali nějaká místa volně k parkování," řekla paní Veronika, která nedaleko hypermarketu bydlí. U hlavního vjezdu na parkoviště už si řidiči mohou přečíst také sazebník, který spolu se závorami začne platit. První čtyři hodiny parkování budou zdarma, za každou další započatou hodinu pak lidé zaplatí 30 korun.

Plánované závory u hypermarketu Globus jsou součástí celkové revitalizace, kterou parkoviště prochází v posledních měsících. "Primárně jde o obnovu funkce odvodnění a vsakování dešťových vod z plochy parkoviště včetně kompletní výměny asfaltových povrchů. Spolu s tím budou instalovány i nové přístřešky pro nákupní vozíky," přiblížila Aneta Turnovská. Celá akce je podle jejích slov rozdělena do více etap, hlavní práce by měly být hotové na podzim. V průběhu příštího roku pak vznikne na severní části parkoviště zařízení pro bezkontaktní mytí vozidel a také nabíjecí HUB pro elektromobily.

Nové závory instalují také u **nákupního centra Čtyři Dvory** na budějovickém sídlišti Máj. Důvodem jsou dlouhodobě odstavená vozidla, která zabírají parkovací místa zákazníkům. Podle vyjádření vedení OC Čtyři Dvory se v současné době ladí technické detaily a závory by se měly spustit letos na podzim.



Pátek, 7. července 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

Své rozhořčení si vybili na popelnici. Vandalský čin jim neprošel

Nejen květinová výzdoba, ale mnohdy i vše, co přijde některým návštěvníkům nočního města do cesty, neujde jejich nežádané pozornosti. Bývají to dopravní značky, židle nebo stolky na předzahrádkách, reklamní tabule nebo popelnice. Stejně tak tomu bylo tentokrát. Pachatelé přitom za přestupek proti majetku hrozí pokuta až 50 tisíc korun.

Souboj dvou mužů s popelnicí plnou odpadků v České ulici neušel v úterý nad ránem bystrému oku městské kamery. Zásah strážníků na sebe nenechal dlouho čekat. Strážníci povedenou dvojici zastihli nedaleko. Strážníci zjistili, že se jedná o dva muže z Českých Budějovic. Ti se pod tíhou důkazu ve formě kamerového záznamu ke svému činu přiznali. Za dohledu strážníků veškerý nepořádek vyházený z popelnice uklidili a vrátili na původní místo. Nádoba na odpad naštěstí k újmě nepřišla. Po vyřešení přestupku na místě strážníci dvojici propustili.



Pondělí, 3. července 2023

Zdroj: Mladá Fronta Dnes, iDNES.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Zpravodajství/ České Budějovice

Autor: Pavel Kortus

Vandalové v noci ničí a kradou květiny, strážníci je chytají díky kamerám

V letních měsících mají městští policisté náročné období. Výrazně totiž přibývá vandalismu a rušení nočního klidu. V Českých Budějovicích řádění opilců často odnáší květinová výzdoba. Výtržníky pomáhá chytit operátor sloužící u kamerového systému.

Na videu zveřejněném budějovickou městskou policií jsou zachyceny dva červnové incidenty. Jednou zjevně opilý muž v Krajinské ulici v centru města vytrhne několik květin ze záhonu a hodí je na silnici. V druhém případě dvojice květiny utrhne a odnáší si je sebou.

Podobných případů v letních měsících výrazně přibývá. „Loni se to stávalo velmi často. Letos léto teprve začíná, takže v červenci a srpnu očekáváme víc podobných případů,“ připouští mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková.

Zeleň samozřejmě není jediným zájmem návštěvníků města, kteří se v noci vracejí často posilněni alkoholem. Vandalismus se podle strážníků týká místních i turistů zhruba stejně.

Nejrušnější místa se snaží policie hlídat. Pomáhá jim i vzdálená kontrola. „Zvyšujeme počet hlídek, ale velmi užitečný je operátor, který u počítače sleduje záběry z městských kamer. Nejbližší hlídka pak podle popisu člověka často dostihne,“ přidává Školková.

Vybrané úseky ulic v centru Budějovic i na sídlišti Máj se musely řídit obecně závaznou vyhláškou o obecním pořádku. Ta se však zhruba před měsícem zrušila. „Zatím od zrušení uplynul krátký čas na vyhodnocení. Důležitá je nyní činnost koordinátora programu Chceme noční Budějce, aby apeloval na zapojené podniky. Aby například neměly v noci otevřené dveře či okna nebo u nich platil zákaz vynášení skla na ulici,“ navrhuje mluvčí.



Pondělí, 3. července 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Markéta Trubková

Drogu si aplikoval před kolemjdoucími na sídlišti Vltava. Skončil na policii

Dvaatřicetiletý muž se ve středu odpoledne rozhodl aplikovat drogu před zraky kolemjdoucích v průchodu na náměstí na sídlišti Vltava. S jeho „nádobíčkem“ ho na oznámení náhodné svědkyně přistihla hlídka městské policie. Muž skončil v rukou policistů.


Ve středu 28. června v pět hodin odpoledne kontrolovala městská policie ulici Fr. Ondříčka. Jejich mluvčí Věra Školková uvedla, že strážníky zde oslovila žena, která byla právě svědkem aplikace drogy neznámým mužem v nedalekém průchodu. "Na místě strážníci zastihli muže z Krumlovska, který měl ještě na zídce rozložené pomůcky k aplikaci drogy," dodala mluvčí. Pro podezření z trestného činu si případ převzala k dalšímu šetření přivolaná hlídka Policie ČR.



Pondělí, 12. června – Neděle, 18. června 2023

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))



Městská policie České Budějovice
8. července v 9:04 · 🌐

VE VZTEKU NA SVOU PŘÍTELKYNI POŠKODIL CIZÍ AUTO
K odhalení protiprávního jednání pomáhají městské policii nejen městské kamery, ale často i všímaví lidé, kterým není cizí neštěstí lhostejné. Tak tomu bylo i tentokrát.
V sobotu 8. července ve dvě hodiny ráno vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o poškození osobního automobilu na Nám. Přemysla Otakara II. neznámým mužem. Strážníci na místě zastihli devětadvacetiletého muže, kterého svědek události identifikoval jako pachatele vandalského činu. Ten udeřil do kapoty vozidla stojícího na parkovišti zavřenou pěstí a způsobil tak viditelné poškození. Důvodem byl podle jeho slov vztek na svou přítelkyni. Svou roli však hrál v případě i alkohol. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u muže ukázala výsledek 2,45 promile. Celý případ si k dalšímu šetření převzala přivolaná hlídka Policie ČR.



Městská policie České Budějovice

7. července v 14:44 · 🌐

...

ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI ZASAHovali PROTI VÝTRŽNÍKŮM NA BENZINCE. ZA PROFESIONÁLNÍ ZÁSAH SE JIM DOSTALO OCENĚNÍ

Zásah českobudějovických strážníků proti dvěma agresivním zákazníkům na benzinové čerpací stanici skončil ve čtvrtek nad ránem pro jednoho z nich nasazením služebních pout. Dvojice si na své konto přičetla řadu přestupků.

👉 Ve čtvrtek 6. července v jednu hodinu ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o dvojici, která se dostala do hádky s obsluhou benzinové čerpací stanice na Dlouhé louce kvůli požadované slevě na alkohol. Strážníci při příjezdu na místo zastihli ženu a muže, kteří právě vulgárně pokřikovali na ženu za pultem. Ta strážníkům popsala, že osoby nejprve požadovaly slevu na lahev becherovky a když jim sdělila, že sleva je platná pouze s kuponem, dvojice začala shazovat zboží uskladněné za dveřmi provozovny. Dvojice se však nelekla ani strážníků. Ti museli následný prudký výpad ženy proti nim vykrýt hmaty a chvaty sebeobrany a nasadit jí služební pouta. Strážníci nakonec dvojici po poučení o dalším postupu propustili. Osmatřicetiletá žena a osmatřicetiletý muž se budou zpovídat z přestupku proti majetku, přestupku proti občanskému soužití, neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientační dechové zkoušky na alkohol přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.

ZA PROFESIONÁLNÍ ZÁSAH SE STRÁŽNÍKŮM DOSTALO OCENĚNÍ:

Dobrý den,

chtěla bych složit poklonu a pochvalu při dnešním zásahu městské policie dne 6. 7. 2023 na čerpací stanici OMV na Dlouhé louce.

Zejména musím vyzdvihnout dva strážníky, kteří byli u incidentu jako první a ani na minutu nezaváhali, už dlouho jsem neviděla takhle profesionální přístup policistů.

Tímto jim chci moc poděkovat za zvládnutí celé situace a za maximální pomoc obsluze na čerpací stanici. Je vidět, že policisté jsou na svém místě a svoji práci odvádějí, jak nejlépe umí.

Mockrát děkuji za obrovskou pomoc policistům se služebními čísly 1612 a 1682.

S pozdravem

R.

DĚKUJEME AUTORCE ZA OCENĚNÍ PRÁCE NAŠICH STRÁŽNÍKŮ 👍



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
27. týden 2023



Městská policie České Budějovice

3 d · 🌐



MĚSTSKÁ POLICIE ČESKÉ BUDĚJOVICE STÁLE PŘIJMÁ NOVÉ STRÁŽNÍKY 🚔 🚒 PŘIDEJTE SE K NÁM!



**BEZPEČÍ A POŘÁDEK
PRO JIHOČESKOU METROPOLI**

**Městská policie České Budějovice
PŘIJME NOVÉ STRÁŽNÍKY**

NABÍZÍME:

- 👉 zajímavou práci
- 👉 dobré finanční ohodnocení, náborový příplatek
- 👉 možnost služebního bytu
- 👉 zaměstnanecké výhody, příspěvek na rekreaci
- 👉 25 dní dovolené + 5 dní indispozičního volna

blíže informace: www.mpolicie.c-budejovice.cz



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
27. týden 2023



Městská policie České Budějovice

6. července v 9:07 · 🌐

...

ČESKOBUDĚJOVIČTÍ STRÁŽNÍCI ZASAHOVALI U SPORU NA ŽIVNOSTENSKÉM ÚŘADU

Spor klienta s pracovníci Živnostenského úřadu v budově Magistrátu města vyústil v pondělí dopoledne zásahem hlídky městské policie. Přítomnost strážníků nakonec muze přiměla v poklidu odejít.

V pondělí 3. července v devět hodin ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení zaměstnankyně Živnostenského úřadu na Náměstí Přemysla Otakara II. o sporu s agresivním klientem. Strážníci na místě zastihli jedenačtyřicetiletého muže. Jak se vzápětí dozvěděli, nelibost klienta vzbudily požadované úkony. Strážníci dohlédli na jeho odchod z budovy a poučili ho o dalším postupu, kdyby se rozhodl své jednání opakovat.



Městská policie České Budějovice

5. července v 10:35 · 🌐

...

TŘI MUŽI SI VYŘIZOVALI SVÉ ÚČTY PŘED NÁVŠTĚVNÍKY SOKOLSKÉHO OSTROVA

Potyčka tří mužů neušla v úterý odpoledne návštěvníkům Sokolského ostrova. Jeden ze svědků události neváhal a přivolal na pomoc českobudějovické strážníky. Případem se bude zabývat Policie ČR.

👉 V úterý 4. července v půl druhé odpoledne vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o fyzické potyčce tří mužů na Sokolském ostrově. Oznamovatel strážníkům na místě poukázal na dotyčnou trojici. Jak se podle výpovědi přítomných osob ukázalo, důvodem sporu byly hrubé urážky na adresu dvou mužů. Jeden z nich se pak rozhodl vyřešit věc po svém. Muž, který spor začal, utrpěl v důsledku rány do obličeje krvácivé zranění. Strážníci na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu, která dvaatřicetiletého muže převezla k ošetření do českobudějovické nemocnice. U dalších dvou agresorů ve věku jednadvaceti a čtyřadvaceti let strážníci provedli orientační dechovou zkoušku na alkohol s výsledkem 2,17 a 1,74 promile. Následně je pro podezření z trestného činu předali do rukou přivolaných policistů.



Městská policie České Budějovice

4. července v 10:02 · 🌐

...

SVÉ ROZHOŘČENÍ SI VYBILI NA POPELNICI. VANDALSKÝ ČIN JIM NEPROŠEL

Nejen květinová výzdoba, ale mnohdy i vše, co přijde některým návštěvníkům nočního města do cesty, se stává cílem jejich nežádoucí pozornosti. Bývají to dopravní značky, židle nebo stolky na předzahrádkách, reklamní tabule nebo popelnice. Stejně tak tomu bylo tentokrát. Pachatelé přitom za přestupek proti majetku hrozí pokuta až 50 tisíc korun.

👉 Souboj dvou mužů s popelnicí plnou odpadků v České ulici neušel v úterý nad ránem bystrému oku městské kamery. Zásah strážníků na sebe nenechal dlouho čekat. Strážníci povedenou dvojici zastihli nedaleko. Strážníci zjistili, že se jedná o dva muže z Českých Budějovic. Ti se pod tíhou důkazu ve formě kamerového záznamu ke svému činu přiznali. Za dohledu strážníků veškerý nepořádek vyházený z popelnice uklidili a vrátili na původní místo. Nádoba na odpad našťastí k újmě nepřišla. Po vyřešení přestupku na místě strážníci dvojici propustili.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 27. týden 2023



Městská policie České Budějovice

3. července v 11:23 · 🌐



STRÁŽNÍCI ŘEŠILI KRÁDEŽ V SUPERMARKETU, NARAZILI NA ZKUŠENOU ZLODĚJKU
Krádež zboží v prodejně na sídlišti Máj řešila v pátek ráno hlídka městské policie. Jak se ukázalo, majetková trestná činnost nebyla dvaatřicetileté ženě cizí. Skončila v rukou policistů.

👉 V pátek 30. června v osm hodin ráno procházela hlídka městské policie ulicí Milady Horákové, kde ji oslovila žena s oznámením krádeže zboží v blízkém supermarketu. Průběh krádeže byl zaznamenán na kameru, která poskytovala jasný důkaz. Strážníci se ještě přesvědčili, zda pachatelka všechno odcizené zboží vydala. Dvaatřicetiletá žena navíc přiznala, že již byla za jiný majetkový přečin v předchozích letech odsouzena. Její tvrzení potvrdili přivolaní policisté, kteří si celý případ převzali k dalšímu šetření.



Městská policie České Budějovice

3. července v 11:21 · 🌐



MUŽ S DROGOU NEUŠEL POZORNOSTI. STRÁŽNÍCI HO PŘEDALI DO RUKOU POLICISTŮ
Dvaatřicetiletý muž se ve středu odpoledne rozhodl aplikovat drogu před zraky kolemjdoucích v průchodu na náměstí na sídlišti Vltava. S jeho „nádobíčkem“ ho na oznámení náhodné svědkyně přistihla hlídka městské policie. Muž skončil v rukou policistů.

👉 Ve středu 28. června v pět hodin odpoledne prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v ulici Fr. Ondříčka. Strážníky zde oslovila žena, která byla právě svědkem aplikace drogy neznámým mužem v nedalekém průchodu. Strážníci se okamžitě vydali oznámení prověřit. Na místě zastihli dvaatřicetiletého muže z Českokrumlovska, který měl ještě na zídce rozložené pomůcky k aplikaci drogy. Pro podezření z trestného činu si celý případ převzala k dalšímu šetření přivolaná hlídka Policie ČR.